

Конспекты разрабатывала сама, но с помощью авторских методик. Занимаемся с детьми в тетрадях (пишем и рисуем по клеточкам).

Для занятий по формированию движений руки можно дать следующие рекомендации:

1. Заставлять ребенка заниматься «через силу» не эффективно. Начинать с того уровня упражнений, который будет получаться и доставлять удовольствие.
2. Выполнение упражнений должно быть результативным
3. Время выполнения не может быть долгим, т.к. внимание и интерес быстро иссякают.
4. Включать пальчиковые игры в любые занятия.
5. Очень важны участие и ободряющее поведение взрослого.

Рекомендую игры:

1. Игры на развитие тактильного восприятия: «Найди на ощупь», «Чудесный мешочек».
2. Игры с водой
3. Игры с нанизыванием: «Собери бусы», «Собери пирамидку».
4. Игры с пластилином.
5. Игры с бумагой (оригами)
6. Фольклорные пальчиковые игры: «Сорока-ворона», «Ладушки», «Пальчик».
7. Игры на выкладывание: «Составь целое из частей».